

Новости Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда

1. Круглый стол по вопросам применения Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

15 апреля 2011 г. Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд принял участие в проведении круглого стола в формате видео-конференц-связи с ФАС Северо-Кавказского округа, Пятнадцатым арбитражным апелляционным судом и Арбитражным судом Республики Дагестан. На совещании обсуждались вопросы применения законодательства об исполнительном производстве.

Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд представляли заместитель председателя суда Ю.Б. Луговая, председатель первого судебного состава С.А. Параскевова, председатель второго судебного состава А.Л. Фриев, судья Н.В. Винокурова.

Ю.Б. Луговая выступила с докладом, в котором осветила динамику качества работы судов апелляционного округа и применяемые формы взаимодействия между судами по вопросам судебной практики и соблюдения ее единообразия.

2. Совещание по проблемным вопросам применения законодательства о собственности, аренде и несостоятельности (банкротстве).

3 июня 2011 г. Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд принял участие в совещании, проходившем в формате видео-конференц-связи, с ФАС Северо-Кавказского округа, Арбитражным судом Ставропольского края.

На совещании обсуждались вопросы, связанные с применением законодательства о собственности, аренде и несостоятельности (банкротстве).



Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд представляли председатель суда А.В. Мильков, заместитель председателя суда Ю.Б. Луговая, заместитель председателя суда М.У. Семенов, председатель первого судебного состава С.А. Параскевова, председатель второго судебного состава А.Л. Фриев, судья З.М. Сулейманов.